Der Herbst ist da Chorpartitur SAB

Musik: Egon Poppe
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Der Herbst ist da, das al - te Jahr sich nei - get, sie - he, des
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Jah - res En - de sich schon | zei - get, Der Herbst ist da, das al -
e s ===== —————
= i—d— e [ I I I [ [ P
\ “ ~— [ [ [ ‘ ‘ '\-/
ot | — | - I —
[ [ = (7] [ [ =
 — Z 2 a— ™~ o i
il f | | | I~ f I
te Jahr sich nei - get, sie - he, des Jah - res En - de sich schon
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zei - get V6 - gel gen Si - den ziehn, woll'n dem Win |- ter  wei-chen,
Blu - men ver -| blihn im Feld, bun - te Blat |- ter fal - len,
Win - de wvon Nor -den ziehn, brin - gen Eis und Re -gen,
Des Jah -res Em -te st jetzt jetzt ein - ge - fah -ren,
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Chorpartitur SAB
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fir Mensch und auch  fir  Tier ist das nun ein  Zei - chen,
Herbst zeit  nun Ein - zug halt, grau e Ne bel wal - len,
sil ber - ner Mor - gen -glanz liegt auf  al len We - gen,
die Fel der sind nun leer, Gott soll  uns be - wah - ren,
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Der Herbst ist da, das al te Jahr sich nei get, sie he, des
4 ) i i i i ‘
7 — e — — —— z 2 |  —
I I I I I o o b I —Z 7 I I
~ ‘ ‘ \ \ b b \ \ \
1.-3. 4.
Dy VI N B B |
—d—dﬁ‘ !
r ) > ‘ " 7 o O
v | I e r ] | o |
Jah res En - de sich schon zei get. zei -
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get. sie he, das Jah res -en de sich schon | zei - get.
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